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ЈП „ДИРЕКЦИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ И РАЗВОЈ ГРАДА“
Б И Ј Е Љ И Н А
Карађорђева 33
Број: И-172/14.
Датум: 25.03.2014. године

ИЗВЈЕШТАЈ О ПОСЛОВАЊУ
ЈП »ДИРЕКЦИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ И РАЗВОЈ ГРАДА»

БИЈЕЉИНА У 2013. ГОДИНИ

ЈП "Дирекција за изградњу и развој града" Бијељина послује од 2004. године као јавно
предузеће, те обавља све врсте послова који се односе на прибављање, припремање и
уређење грађевинског земљишта, организовање и вођење инвестиција од значаја за
општину као и активности заштите и унапређења животне средине. Оснивач Дирекције,
општина одн. Град Бијељина је стопостотни власник, Дирекција је у складу са новим
прописима пререгистрована у друштво са ограниченом одговорношшћу и нема
могућности да иде у приватизацију.

Дирекција посједује лиценцу Министарства за просторно уређење, грађевинарство и
екологију Бања Лука за израду просторних, урбанистичких и регулационих планова и
урбанистичких пројеката, те лиценце за израду техничке документације за објекте
нискоградње, хидроградње и високоградње – архитектонска, конструктивна, машинска
и електро фаза, за које одобрење за грађење издаје општински орган управе. Такође и
лиценцу за израду техничке документације за објекте високоградње, фазе:
архитектонска, конструктивна, машинска и електро-фаза, за које одобрење издаје
Министарство за просторно уређење, грађевинарство и екологију.
Од 2010. године обезбијеђена је и лиценца за нострификацију техничке документације
за све фазе пројектовања.

Крајем 2010. године Скупштина општине Бијељина је донијела Одлуку о измјени и
допуни Одлуке о оснивању ЈП „Дирекције за изградњу и развој града“ по основу које је
разријешена правна недоумица око додјељивања послова Дирекцији, па тако и њене све
значајније улоге приликом управљања цјелокупним развојем од стране оснивача.

На дан 31.12.2013. године Дирекција је запошљавала 54 радника од чега: 8
дипл.инж.архитектуре, 6 дипл.инж. грађевинарства, 2 дипл.инж. машинства, 2
дипл.инж. саобраћаја, 2 дипл.инж. електротехнике, 1 проф.техн. образовања, 3 дипл.
економиста, 2 дипл. правника, 1 грађ. инжињер, 1 дипл. просторни планер, 1 геодетски
инжињер, 1 економист, 2 вшс других занимања, 15 ССС разних области, 7 НК радника
– за разлику од 31.12.2012. када је имала укупно 60 радника.

Предузеће је до краја 2013. године било организовано у три сектора, и то: Технички
сектор, Сектор за економско - правне послове и Сектор за градско грађевинско
земљиште, имовинско-правне послове и саобраћај.

1) ТЕХНИЧКИ СЕКТОР
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Технички сектор је организован у два одјељења и то: Одјељење за припрему и
пројектовање и Одјељење за надзор и пројектовање.

У оквиру Техничког сектора обављају се послови на изради просторно-планске
документације свих нивоа од просторних, урбанистичких, регулационих планова, и
урбанистичких пројеката, планова парцелације и урбанистичко-техничких услова те
израда техничке документације за објекте нискоградње и високоградње свих нивоа,
елабората, студија, ревизије, надзора и техничких прегледа објеката, као и давање
разних стручних мишљења, техничких рјешења.

У 2013. години у оквиру сектора распоређено је укупно 19 извршилаца, заједно са
руководиоцима-шефовима одјељења.

А) Одјељење за просторно планирање и пројектовање

У оквиру Техничког сектора, Одјељење за просторно планирање и пројектовање,
je oбављало послове на изради просторно-планске документације, припреми
аналитичко-документационе основе за израду просторно-планске документације, као и
припреми и изради информација из ове области, изради урбанистичко-техничких
услова и стручних мишљења у оквиру поступка издавања локацијских услова, изради
стручних мишљења у поступку легализације, припреми пројектних задатака и стручних
мишљења везаних за област просторног планирања и пројектовања, изради пројеката
објеката високоградње те пројеката вањског уређења као и других послова из свог
дјелокруга рада.

У 2013-ој години у оквиру Oдјељења је било распоређено 7 извршилаца након
нове систематизације, заједно са руководиоцем - шефом Одјељења. Из свог дјелокруга
рада, Oдјељење је обавило сљедеће послове:

а/ Вршена је израда просторно-планске документације и у овом периоду урађено је; 8
просторно-планских докумената од тога за: подручје Града Бијељине урађено је 7
просторно-планских докумената а усвојено 5 и то: 3 регулациона плана (РП
„Индустријска зона 4“, измјена и допуна дијела регулационих планова: „Филип
Вишњић„ и „ Гвоздевићи“); 1 план парцелације( „Спортско –рекреативног комплекса
хиподром“ на локацији Хасе - Бријесница у Бијељини) и 1 урбанистички пројекат
(спортско-рекреативни комплекс „ Вељко Лукић“ у Бијељини). Од преостала 3 урађена
плана 2 регулациона плана су прошла сву законску процедуру јавног излагања и
стручних јавних расправа до краја 2013. године и потребно је писмено изјашњење
надлежног Одјељења о проведеној процедури и налог за припрему приједлога планова за
усвајање ( Измјена и допуна регулационог плана „Индустријска зона 1“ и РП „Лединци
1“), а што се тиче РП „Центар града“ Бијељина процедура израде измјене и допуне овог
плана прекинута је послије првог поновљеног јавног излагања у октобру мјесецу 2012.
године и поново покренута у септембру 2013. године од стране Носиоца припреме и
даље се води по процедури и динамици дефинисаној од стране Одјељења за просторно
уређење АСГ Бијељине као Носилоца припреме плана. Крајем 2013. године измјена и
допуна плана је била у фази припреме за друго поновљено јавно излагање планирано у
фебруару мјесецу 2014. Године.

У 2013. години уговорена је и израда 3 просторно-планска документа за друге општине у
непосредном окружењу и то: 2 регулациона плана за општину Соколац од којих је
један у форми Нацрта завршен и прослијеђен на јавно излагање, 1 регулациони план за
општину Угљевик, који је у поступку израде .
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б/ У периоду од 01.01.2013. до 31.12.2013. године урађено је 642 урбанистичко-
техничка услова са стручним мишљењем а од тога 470 урбанистичко-техничка услова
са стручним мишљењем за странке за које се водио поступак за издавање локацијских
услова код Одјељења за просторно уређење Административне службе града Бијељина.
Одјељење је у овом периоду урадило и 172 урбанистичко–техничка услова за
изградњу објеката различитих намјена за друге општине у непосредном окружењу и то
за: Хан Пијесак, Зворник, Соколац, Рогатицу, Осмаке, Сребреницу, Добој,
Угљевик, Лопаре, Теслић, Вишеград и др.

ц) Поред горе наведених послова, поједина стручна лица овог Одјељења су била
ангажована и на изради техничке документације објеката високоградње и нискоградње
разних нивоа и сложености, обављању послова надзора, контроли техничке
документације, техничким прегледима објеката и другим послов из дјелокруга рада
предузећа.

* Обрачун накнаде за израду УТУ врши се на основу цијена из цјеновника услуга и
радова бр. И-640/13. од 05.09.2013. године, усвојеног од стране Надзорног одбора ЈП
„Дирекције за изградњу и развој града“ Бијељина, а измјењеног и допуњеног у смислу
ступања на снагу новог Законом о уређењу и грађењу („Службени гласник Републике
Српске“број :40/13),

Б. Одјељење за надзор и пројектовање

У оквиру Техничког сектора, Одјељење за надзор и пројектовање је обављало
послове надзора над извођењем радова на изградњи објеката високоградње,
нискоградње и хидроградње; ревизију, односно техничку контролу техничке
документације, техничке прегледе објеката, израду техничке документације и давало
стручна мишљења и техничка рјешења из свог дјелокруга рада.

У 2013-ој години у оквиру Одјељења је било распоређено 12 извршилаца након
нове систематизације, заједно са руководиоцем - шефом Одјељења. Из свог дјелокруга
рада, Одјељење је обавило сљедеће послове:

а/ Вршило израду техничке документације свих нивоа (идејни пројекат, главни пројекат,
елаборате-техничка рјешења, упроштена документација у оквиру поступка легализације)
и врста (високоградња, нискоградња, вањска уређења). У наведеном периоду урађено је:
5 идејних пројеката, 2 елабората, односно техничких рјешења са предмјером и
предрачуном, 11 пројеката на нивоу главног пројекта (објекти високоградње, мостови,
пропусти, саобраћајнице, вањског уређења), 2 елабората противпожарне заштите, као и 2
пројеката у поступку легализације породичних стамбених и стамбено-пословних
објеката (главни пројекти и упроштена документација).
Свакако најзначајнији пројекат у 2013.години је израда Идејног пројекта изградње
фекалне и кишне канализације града Бијељине за Зоне 1, 2, 3, 4, 8 и 10, те Зоне 5, 7
и 6 урађене у оквиру развојне фазе пројекта изградње канализационе мреже и
постројења за пречишћавање отпадних вода града Бијељине –пројекат «Орио» који је
Дирекција радила у сарадњи са холандском фирмом ДХВ као подконсултантом.
Пројекти завршени у уговореним роковима , а почетак изградње ове фазе канализације
се очекује у 2014. години за шта су обезбијеђена донаторска средства од стране
холандске владе у вриједности 6.000.000,00 Еура.

в/ Вршен је надзор над извођењем радова, како оних који су пренешени из претходне
године, тако и оних новоуговорених у 2013.години, oбјеката високоградње
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(реконструкције, доградње, санације постојећих објеката те изградња нових), објеката
инфраструктуре, укупно 15 објеката (породични објекти, административни, школски,
амбуланте породичне медицине, гасификација, изградња објеката и инсталација кишне и
фекалне канализације – ГСФК8 - улица Галац, главни фекални колектор од фекалне
пумпне станице ПС1 до постројења за пречишћавање отпадних вода и ГСФК-3
Мајевичка улица.).

г/ Вршило техничку контролу техничке документације, према Одлуци скупштине
општине Бијељина и на основу захтјева инвеститора. У наведеном периоду извршена је
51 контрола од тога 1 нострификација.

д/ Радило техничке прегледе објеката, у поступцима издавања одобрења за употребу
који су се водили у Одјељењу за урбанизам Административне службе Града Бијељина.
Урађено је 94 техничка прегледа. По потреби, за ове послове су ангажована и поједина
стручна лица из других одјељења.

е/ Поред горе наведених послова, поједина стручна лица овог одјељења су била
ангажована и на изради просторно-планске документације разних нивоа и сложености,
урбанистичко-техничких услова и других послова из дјелокруга рада предузећа.

2) СЕКТОР ЗА ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ, ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ
ПОСЛОВЕ И САОБРАЋАЈ

А) Грађевинско земљиште и имовинско-правни послови
2) СЕКТОР ЗА ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ, ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ
ПОСЛОВЕ И САОБРАЋАЈ

А) Грађевинско земљиште и имовинско-правни послови

Код обављања послова из ове области Дирекција се придржавала свих законских и
подзаконских прописа, као и скупштинских одлука града Бијељина.

Како Дирекција у 2012.години, и поред закључених Споразума о повјеравању
послова уређења градског грађевинског земљишта са Градом, није успјела да наплати
накнаду за извршене активности, а из разлога што средства за ту намјену нису
предвиђена буџетским ставкама града Бијељина, иако је Град по основу истих прибавио
одређена новчана средства, исте нису уврстили ни у ребалансе Буџета за 2012.годину.
У вези горе изложеног, Дирекција је успјела да се избори да у 2013.години у Буџету
града Бијељина, у потрошачкој јединици Одјељење за просторно уређење буде
предвиђена буџетска ставка која се односи на Дирекцију-уређење и планови, економски
код 511 100, у износу од 1.000.000,00 КМ. Споразум о уређењу градског грађевинског
земљишта по основу одобрених кредитних средстава између Града и Дирекције
закључен је у броју: 02-475-159 и И-471713 од 27.06.2013.године. То је омогућило да за
извршене послове у 2012.години, као и за раније активности, Дирекција наплати износ
од 268.415,98 КМ.

У 2013.години Дирекција је вршила активности на припремању земљишта у
обухвату РП „Индустријска зона 2“, што је резултирало уређењем имовинско-правних
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односа за главну саобраћајницу која повезује улицу Стефана Дечанског до излаза на
Прву фазу Обилазнице и омогућује прилаз на земљиште у својини Града у површини
од око 44 Ха, као и несметану даљу реализацију уређења градског грађевинског
земљишта на том дијелу.

Континуиран рад на уређењу земљишта у оквиру РП „Индустријска зона 3“  је
довео до завршетка изградње планиране основне инфраструктуре (асфалтирана путна
мрежа, водоводна и електроенергетска инфраструктура) и продаје двије грађевинске
парцеле у површини од 8.557м2, по коначној продајној цијени од 222.240,00 КМ. Из
разлога престанка прихватања текстуалног дијела регулационог плана од стране
Одјељења за просторно уређење ГУ града Бијељина у поступку издавања локацијских
услова и грађевинске дозволе, а којим се образлаже флексибилност формирања
грађевинских парцела, и поред заинтересованости инвеститора, онемогућена је даља
продаја до измјене Плана који је у процедури.

До 01.03.2013.године вршен је интензиван рад на спровођењу РП „Кнез Иво од
Семберије“ који је довео до продаје 9 (девет) грађевинских парцела намјене
индивидуалне стамбене изградње, у износу од 130.000,00 КМ, а који је заустављен
усвајањем скупштинске Одлуке којом је преостало земљиште за изградњу планираних
објеката враћено у првобитну својину Епархије. Овим је онемогућена наплата накнаде
Дирекцији за извршене активности које су у складу са одредбама појединачног
Споразума требале наплатити у износу од 6% од продајне вриједности земљишта.

Поред наведеног, континуирано се радило на анализама комплетирања
грађевинских парцела у складу са важећом просторно-планском документацијом, као и
процјенама непокретности у својини Града.

Б).  Паркирање

Информација  Дирекције о управљању јавним паркиралиштима у граду Бијељина за
2013. године усвојена је на сједници Скупштине Града 20.03.2014.године.

3) ЕКОНОМСКО-ПРАВНИ СЕКТОР

ЈП "Дирекција за изградњу и развој града" у даљем тексту даје

ФИНАНСИЈСКО-РАЧУНОВОДСТВЕНИ ИЗВЈЕШТАЈ О ПОСЛОВАЊУ
ДИРЕКЦИЈЕ У 2013. ГОДИНИ:

У складу са Међународним стандардима финансијског извјештавања и Правилником о
рачуноводству и рачуноводственим политикама предузећа финансијско-
рачуноводствени извјештај се образлаже и преноси искључиво по садржини и ставкама
које су прописане као обавезне приликом предаје Завршног рачуна предузећа до
28.02..2014. године.

БИЛАНС УСПЈЕХА

Р.бр. О П И С 31.12.2013.
у КМ

31.12.2012.
у КМ

Удио
2013/2012.

Учешће у
ук.приходу

2013.      2012.
1.

1.1.
1.2.
1.3.

УКУПНИ ПРИХОДИ
Пословни приходи
Остали приходи
Финансијски приходи

2.240.847
2.202.462

38.360
225

1.779.809
1.755.431

24.340
38

125,90
125,50
157,60
592,10

- -
98,30 98,63

1,79       1,36
0,01       0,01

2.
2.1.

УКУПНИ РАСХОДИ
Пословни расходи

2.146.858
1.827.794

2.070.278
1.896.075

103,70
96,40

- -
85,20      91,58
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2.2.
2.3.
2.4.

Остали расходи
Финансијски расходи
Расход ранијих година

282.744
36.215

105

157.968
16.235

-

179,00
223,10

-

13,20        7,63
1,70        0,79

- -
3. Добит прије опорезив. 93.989 - - - -
4. Порез на добит - - - - -
5. НЕТО ДОБИТ 93.989 - - - -
6. Губитак прије опорез - 290.469

Укупни приходи у 2013. години износе 2.240.847 КМ и већи су за 25,90% у односу на
2012. годину, док укупни расходи чине 2.146.858 КМ и већи су за 3,70% у односу на
2012. годину.
То је довело до остварења бруто добити за 2013. годину у износу од 93.989 КМ, за
разлику од исказаног губитка у 2012. години од - 290.469 КМ. Дјелимичан узрок таквог
губитка је непризнавање од стране Градске управе извршених послова у оквиру
градског грађевинског земљишта услијед недостајућих средстава у Буџету која су
предвиђена тек наредне године, док је Дирекција текућу ликвидност морала покривати
из намјенског кредита код Нове банке, али није могла издати фактуре и укњижити
пословне приходе.

Сагледавајући основне економске показатеље Дирекција је према књиговодственим
подацима повећала обим услуга за цијелих 25,90%, а да су истовремено укупни расходи
били само за 3,70% већи у односу на 2012.годину, те је остварила наведену пословну
добит која би била и много већа да није било отписа књижених прихода по основу
издатих доплатних карата, ненаплаћених током цијеле 2010. године у износу од 104.520
КМ, па до исправки закључно за 2011. годину 94.300 КМ те за 2012. годину у износу
89.510 КМ . Налог за извршење отписа и исправке дала је ревизорска кућа „Ревифин“
доо Бијељина. Напомињемо да је, упркос објективној ненаплативости отписаних
доплатних карата, за које је морао бити уплаћен цјелокупан ПДВ по мјесецима
издавања, Дирекција у обавези и да обрачуна и уплати 10% пореза на све те
ненаплативе карте као да се ради о оствареној чистој добити у том износу, што
свеукупно чини издатак у корист државе 49.016 КМ на име ПДВ-а и 28.833 КМ на име
пореза, а без могућности наплате по том основу.

У суштини, обим послова се заиста повећао, али је у одговарајућем проценту укњижен
и посао из претходне године, што је само увећало ионако добар резултат.

(Напомињемо да је објективна немогућност наплате издатих доплатних карата услијед
промјене власника возила или самих таблица на возилима - а блокада лисицама се
врши тек с трећим неплаћањем, уколико се исто возило са том регистрацијом  икада
поново појави - те чак и кад би се дошло путем МУП-а до неопходних детаљних
података по основу броја таблица о власницима какве Судство тражи, имали бисмо
далеко веће судске трошкове за случај појединачног утуживања за 10 КМ по казненој
карти, што би се морало плаћати унапријед. Саме доплатне карте се према
рачуноводственим правилима истеком 1 - 3 године отписују у зависности да ли је
власник грађанско или правно лице, тако да ће бити предложен и одговарајући
књиговодствени отпис за издате а ненаплаћене доплатне карте из 2013. у Плану рада за
2014 .годину, али ће се исте и даље водити у бази података ради блокаде датих возила
након могућег поновљеног прекршаја од стране несавјесних власника. Дирекција је
направила уговор са одговарајућим међународним правним лицем за прекршаје на
паркинзима који важи за сада само за иностране таблице, гдје инострана Кућа
исплаћује Дирекцији по основу вјеродостојних исправа, а од власника возилаће у
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каснијем поступку наплаћивати тражени износ и своје трошкове, који далеко
превазилазе износ доплатних карата.)

1. Структура укупних прихода

1.1. Приходи од редовне дјелатности у 2013. години биљеже пораст од 447.031 КМ у
односу на 2012. годину, а учествују са 98,30% у укупним приходима, што у условима
пораста укупне вриједности показује да је повећање у потпуности ослоњено на основну
дјелатност и саму сврху дјеловања као Јавног предузећа од свеопштег значаја.

Структура прихода од редовне дјелатности по појединим службама је следећа:
Контрола техничке документације 18.573 КМ, Урбанистичко-технички услови 233.111
КМ, послови Надзора 184.317 КМ, послови Техничке контроле и пријема 69.521 КМ,
Пројектовање и израда планова 600.508 КМ, приходи од Паркирања 565.192 КМ, (у
које су ушле издате доплатне карте за 2013. у износу од 129.115 КМ), блокада возила
2.179 КМ, Уређење градског грађевинског земљишта 254.168 КМ, дотације за Спортску
салу и градски Стадион 230.000 КМ, Приходи од ино-тржишта 5.881 КМ и Остале
услуге 41.191 КМ.
Издаци од укупних прихода од паркирања иду првенствено за: Патриот доо Бијељина
231.182 КМ, комуналне таксе у корист Буџета Града 88.220 КМ, закуп телефона за
СМС 2.602 КМ, израда киоск карата Мост принт Попови 2.638 КМ, те бруто плате
запослених, а требало би да покривају и дио режијских  и општих трошкова саме
управе. Уз то, када се ради о издатим  доплатним картама у 2013. години тренутна
њихова наплативосту току времена издавања је око 35% те се наведени укупни износ
благовремено може наплатити само у висини од 45.190 КМ, од чега на ПДВ и порез
треба унапријед издвојити 21.950 + 12.911 КМ.

1.2. Остали приходи у 2013. годину учествују са 1,79% и односе се на приходе од
смањења обавеза, који су остварени по основу рефундација плата за запослене
приправнике, те боловања преко 30 дана и породиљских боловања.

Напомињемо да за одржавање свих лиценци које предузеће има како је наложено
законом, Дирекција уз сагласност Надзорног одбора и даље задржава неопходан број
лиценцираних радника и спада међу ријетке јавне установе и предузећа у РС и БиХ, те
стоји како на располагању тако и одговорности самог оснивача – како да све те
потенцијале што боље искористи, нарочито у области пројектовања и просторног
планирања, затим надзора и техничке контроле, те израде различитих стручних
програма и елабората, а одлуком о усклађивању дјелатности Дирекције са Законом о
јавним набавкама и непрофитним пословањем за то су сада и убудуће стечени потпуни
услови.

1.3. Финансијски приходи чине камате на депозите по основу стања на трансакционом
рачуну Дирекције. Пошто Дирекција није располагала слободним средствима током
године ове камате су занемарљиве.

2. Структура укупних расхода

2.1. Расходи редовне дјелатности учествују са 85,20% у укупним расходима (ито
захваљујући исправкама од 275.335 КМ за утужена потраживања и доплатне карте, за
разлику од редовних прихода који учествују са 98%), а већи су само за 3,07% у односу
на пословне расходе у 2012. години, а њихова је структура следећа:
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2.1.1. Набавна вриједност продате робе износи 1.591 КМ, а односи се на киоск паркинг
карте.

2.1.2. Трошкови уредског материјала чине 21.530 КМ, а енергената (струје, угља за
спортску салу, горива за службена возила и кошење стадиона) и слично 45.175 КМ –
све заједно 66.706 КМ.

2.1.3. Трошкови бруто зарада и накнада износе 1.013.940 КМ и мањи су од
прошлогодишњих (1.186.984) за 173.044 КМ, услед заиста одговорног понашања
руководства у погледу уштеда на свим пољима као и смањењу плата запослених ради
одржавања ликвидности и позитивног пословања, упркос редовном испуњавању свих
постављених задатака.

2.1.4. Остали лични расходи су 42.790 КМ и односе се на трошкове Надзорног одбора
од 39.800 КМ и дневнице за службена путовања и сл. 2.990 КМ.

2.1.5. Трошкови производних услуга и осталих услуга износе 535.628 КМ, а односе се
на услуге Патриота, Водинг 92 Бијељина, РојалХасконингДхв из Холандије, и др.
(455.998), трошкове ПТТ, телефона, интернета 36.952 КМ, техничко одржавање
основних средстава 8.990 КМ, трошкови огласа и рекламе 1.873 КМ, комуналне услуге
2.421 КМ и уговори о повременим и привременим пословима 29.394 КМ (као нпр.
процјене тржишних вриједности некретнина те надзори за пречистач отпадних вода,
надзор над климатизацијом Центра за културу, трошкови стручних сарадника за Луку
Рача, , пројекти мостова, кружних раскрсница и сл).

2.1.6. Трошкови амортизације су 18.838 КМ и мањи од претходне године за 16%.

2.1.7. Нематеријални трошкови  износе 34.818 КМ, а односе се на програмске услуге
ASWa за цјелогодишње одржавање паркинг система и самог софтвера, трошкове
стручног усавршавања, трошкове репрезентације, осигурања, платног промета,
семинаре и друге непроизводне услуге, што ће се упоредно дати у Плану за 2014.
годину.

2.1.8. Трошкови пореза од 111.368 КМ односи се на општинску комуналну таксу за
паркинге од 88.220 КМ, те републичке и комуналне таксе на дјелатност предузећа,
накнаде за воде, шуме и противпожарну заштиту од 3.149 КМ и остале порезе 19.494
КМ (порези по одбитку за исплате према уговору са Холанђанима).

2.1.9. Трошкови доприноса од 2.115 КМ односе се на допринос за неспособна лица.

2.2. Остали расходи се односе на исправке вриједности и отпис потраживања, што чини
147.910 КМ - за отпис доплатних карата из другог полугодишта 2009. године од 42.540
КМ, те исправка потраживања за цијелу 2010.годину у износу од 105.370 КМ.

2.3. Финансијски расходи чине трошкови камата за краткорочне и дугорочне кредите у
износу од 36.215 КМ. Поред камата по редовним ануитетима у значајној мјери су
настали из разлога покрића неликвидности услијед дуготрајних дуговања Градске
управе према Дирекцији за извршене послове и донације за спортске објекте.

2.4. Расходи по основу исправке вриједности и отписа потраживања су 275.335 КМ и
односе се на исправку потраживања за доплатне карте за 2011. и 2012. годину 183.810
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КМ, исправку потраживања од БН Гас д.о.о. 71.378 КМ, од ЈП Градска топлана 7.281,26
КМ, Елинг-инжињеринг д.о.о. Теслић 1.000 КМ, Губер а.д. Сребреница 5.200 КМ, ЈКП
Еко-ком Лопаре 5.136,30 КМ и СТР Јелена Владић 674,20 КМ и директан отпис
доплатних карата из 2010. године 856 КМ.

2.5. Расходи за хуманитарне намјене чине 7.409 КМ, а односе се на исплате за случај
смрти ужег члана породице радника.

3. Разлика између укупних прихода и укупних расхода чини бруто резултат који је у
2013. години остварен као ДОБИТ прије опорезивања од 93.989 КМ.

4. Порез на добит у 2013. години није се исплаћивао због исказаног губитка у 2012.
години.

БИЛАНС СТАЊА

Р.б. О П И С Износ у КМ
31.12.2013.

Износ у КМ
31.12.2012.

Индекс
2013/12

1.
1.1.
1.2.
1.3.

Актива
Стална имовина
Текућа имовина
Губитак изнад капитала

1.370.272
15.174

1.204.890
150.208

791.010
34.010

512.800
244.177

173,30
44,70

235,00
61,60

2.
2.1.
2.2.
2.3.

Пасива
Капитал
Дугорочне обавезе
Краткорочне обавезе

1.370.272
-

823.529
546.743

791.010
-

363.763
427.247

173,30
-

226,40
128,00

3. Ванбилансна актива/пасива 7.241.604 7.881.069 91,90

1. Структура активе

1.1. Концесије, патенти и лиценце и остала права немају вриједности, пошто су програм
паркинга и књиговодствени програм набављени 2007. односно 2009. године и већ
амортизовани, иако су још увијек у веома доброј употребној вриједности захваљујући
редовном осавремењивању од стране ASW-a по основу уговора о годишњем
одржавању.

1.2. Постројења и опрема односе се на основна средства у износу од 15.174 КМ, а
примјерак пописних листи је достављен Општини. Ту опрему сачињавају: рачунари и
намјештај Дирекције, софтвер паркинга и рачуноводства, 2 аутомобила „Шкода“,
семафор у Спортској сали, трактор-косилица на Стадиону, дизел-пумпа и средства за
наводњавање спортских терена,  моторна коса Стил и фискални штампачи.

1.3. Купци у земљи износе 976.831 КМ и чине врло висок износ, од којих редовни
купци износе 883.812 КМ, а остатак се односи на доплатне карте. Њихова просјечна
рочност је 45 дана. Потраживања се односе на слиједеће купце: Град Бијељина 824.560
КМ, Телекомуникације БЛ 28.224 КМ, Електро Бијељина 4.754 КМ, Патриот 6.578 КМ,
Институт за грађевинарство Бања Лука 4.120 КМ, Општина Соколац 1.030 КМ, Алекса
БН 2.874 КМ, Казнено-поправни завод Бијељина 2.166 КМ, Општина Угљевик 1.931
КМ, Арена СУР бифе 1.200 КМ и остали 6.375 КМ.
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1.4. Друга краткорочна потраживања износе 129.972 КМ, а односе се на потраживања
за боловања, запошљавање и трудничка боловања 9.327 КМ, донације за спортску салу
укупно 5 мјесеци 108.334 КМ, али њихова наплата није спорна. У овај збир улазе и
потраживања за више уплаћену аконтацију пореза на добит од 8.900 КМ као и ПДВ од
2.209 КМ и остале аконтације 1.203 КМ

1.5. Готовина износи 97.542 КМ, средства затечена на рачунима ко Бобар Банке и Нове
Банке 31.12.2013.године.

1.6. Губитак изнад висине капитала износи 150.208 КМ (за разлику од стања 2012.
године од 244.197 КМ) и представља непокривени губитак по Билансу успијеха након
покрића из капитала, резерви и нераспоређене добити из претходних година, на дан
израде завршног рачуна.

1.7. Пословна актива износи 1.370.272 КМ што је једнако збиру сталне и текуће
имовине, али и непокривеног губитка поменутог у претходној напомени.

1.8. Ванбилансна актива износи 7.241.604 КМ и, као што се види, мања је него
претходне године, а умањење се односи на искоришћени дио кредита код Нове Банке
Бања Лука од 639.465 КМ. Остатак се односи на имовину Града Бијељина која је у
стварима иста као и претходне године. Комисија је процијенила ситан инвентар у сали
у износу од 13.926 КМ, али нисмо добили сагласност од власника, тако да овај износ
није ушао у биланс 2013. године.

2. Структура пасиве

2.1. Државни капитал Дирекције чини 2.000 КМ и представља оснивачки улог
приликом судског уписа. До сада Општина тј. Град Бијељина, није вршила
докапитализацију.

2.2.  Законске резерве износе 200 КМ, а издвојене су по основу 10% основног капитала.

2.3. Нераспоређена ранија добит чини 44.072 КМ, а садржи добити из 2008., 2009.,
2010. и 2011. године.

2.4. Добитак текуће године по Билансу успијеха износи 93.989 КМ, али по правилима
финансијског извјештавања одмах се употребљава за покриће дијела губитка изнад
капитала из 2012. године.

2.5. Дугорочни кредити износе 823.529 КМ и односе се на кредит код Нове банке Бања
Лука узет за инжињеринг услуге Дирекције за уређење земљишта 6 локација
власништво Града Бијељина предвиђених за стамбено-пословне објекте као што су
аутобуска и жељезничка станица, стамбено насеље Кнез Иво од Семберије и друге.
Гарант за овај кредит је буџет града Бијељина. Рок враћања 3 године плус 1 година
грејс-периода.

2.2.1. Краткорочни кредити износе 5.600 КМ и односи се на позајмице у сврху
финансијског премоштавања.

2.2.2. Остали добављачи износе 259.977 КМ и односе се на слиједеће: Патриот 65.154
КМ, Водинг 92 – 57.213 КМ, Град Бијељина 33.960 КМ, ЦИП Београд – саобраћајни
Институт за нову жељезничку станицу 21.120 КМ, Ловац 1.710 КМ, Корона 6.055 КМ,
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Геоматик 5.462 КМ, Панта Реи 2.159 КМ, Зорс-комерц Бијељина 4.789 КМ, Дрина
осигурање Милићи 1.260 КМ, Универзал Бијељина 1.828 КМ, Ипин Бијељина 1.755
КМ, ДМС компани 1.053 КМ, Добављачи нефактурисано 51.858 КМ
(РојалХасконингДхв Холандија 43.971 КМ, Електро-Бијељина 2.465 КМ, Телеком
Бања Лука 2.174 КМ, АСВ инжињеринг Београд 2.111 КМ) и остали 4.601 КМ.

2.2.3. Обавезе за зараде и накнаде су 163.319 КМ, а односе се на нето плату из
новембра и децембра 2013. године које нису могле бити исплаћене.

2.2.4. Друге обавезе су 4.000 КМ и односе се на обавезу за Надзорни одбор 2013.
године.

2.2.5. Порез на додату вриједност је 89.699 КМ и тиче се децембра 2013. године.

2.2.6. Обавезе за остале порезе и доприносе износе 4.300 КМ и односе се на порезе и
доприносе на Надзорни одбор 2.633 КМ, ка и на накнаде за воде, шуме и
противпожарну заштиту 1.667 КМ.

2.2.7. Обавезе за порез по одбитку износе 4.886 КМ и односе се на обавезе
РојалХасконингДхв из Холандије.

2.2.8.  Пасивна временска разграничења износе 14.962 КМ и односе се на укалкилисане
Уговоре о повременим и привременим пословима, неисплаћене у потпуности током
2013. године.

2.2.9.  Ванбилансна пасива износи 7.241.604 КМ и објашњена је под 1.8.

3. Посебна напомена: Напомињемо да је поновним закључком Надзорног одбора
Дирекције тражено од  градске управе Града Бијељина да оконча процедуру за
добијање одобрења за употребу објекта Градског стадиона и Спортске сале. Са истим
закључком се ишло и претходне три године, али до данас није ништа завршено, иако се
тадашња Општинска управа обавезала још по закљученом Споразуму о уступању и
преузимању спортских објеката да ће обезбиједити употребне дозволе за исте.
Залагањем Дирекције звршена је само процјена вриједности земљишта и тих објеката, с
тим што је крајем године извршена и комисијска процјена ситног инвентара у сали, за
коју до истека године није добијена сагласност о прихватању.

ПРИЈЕДЛОГ:
Предлажемо Скупштини Града Бијељина да усвоји Извјештај о пословању ЈП
Дирекције за изградњу и развој града Бијељина у 2013. години, уважавајући цјелокупну
активност Дирекције према важећим споразумима и уговорима који су у потпуности
извршени или су због природе посла били у току (излагање регулационих планова и
друго), те донесе Одлуку о употреби остварене Добити првенствено за покриће дијела
губитка исказаног по обрачуну из 2012. године, на начин предвиђен Законом о
привредним друштвима, а према препоруци Надзорног одбора Дирекције.

В.Д. ДИРЕКТОРА

______________________________
Предраг Петричевић, дипл.инж.саобр.


